RESERROEME

=| 7&&%1‘%%7&”5 REEESNK

AN
8A1H DIRBEBDEHMOE ITHREL-EHICHANSRESEDRREZEMoEVLET,

BRES LR BEH *E4 Ri&%E

mIs- g | P ESHE RIS C2EBES) (FER] —= KEBEETHE et 486,000
wx-miEm A YYRES IE HEESSEHH) [(AER] —= BIREHIE s 756,000
BB LAN —J LB T E (HiiE £S5 (AR R] —= AR=4 BIERER 245,160
W iEe J RIS GRENELE (FEHES) (K] —= KA EETEE Bt 795,420
- EEs| A EYMOBEZLERE (REES) (LR -Ei] —= B 27E 288,252
M- iEde NREY FORENEER FEEESEHH) [(MER] —= BRAEH V-RTYTVRTL 778,302
BI%-FiEMT (IREION74 ERFSERHPEMSTHFBEFEE(Z—T7SIVFRA BRLY—LIOER | PEHEI0128 [HXEH b/ TDKL—AR)L 1,590, &
m-mEEs [ R AZT ARV BEMARRZ—DRE - HR - FEXHF 11,250%% HREH 1o/ LRI-KRL—2ay 340,200
R - igite| 8R4 (FvE R VI 5 ) DBEA (Ut SR ERE) [RIRER] —= 2 A 361,260
ms- TR0 R E IR E DR E (B REE) [FARR] —= 7170 HA&H 298,620
m-REw| (3558 (B E5v)) DBA LELSHH) [AEXR] 58 Bt TATVIR 166,536
ma-REe| T3R5 (REE) OBA CFRESEHA) [FER] 48 HR&# TL-T—IX 270,000




BrES E S HEF XE4 RiR#E

- FER| B (N—T 123V (BE R4 NA ) DEA -3 —2% KA 938,952




